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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 09 DE
ABRIL  DE  2024.  PRESIDÊNCIA:  VITOR  TADEU  CAMILO  DE  CARVALHO.
VICE-PRESIDÊNCIA: ROBSON PAIVA DO AMPARO. SECRETARIAS: MAICON
RODRIGO GOIEMBIESQUI E TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA. 
 
 

 
 
 
Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se na
Câmara  Municipal  de  Caçapava,  no  Plenário  “Vereador  Fernando  Navajas”,  no
prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 10ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob
a Presidência  do  Senhor Vitor  Tadeu Camilo  de Carvalho,  Presidente  da
Casa,  e  com  as  presenças  dos  vereadores:  Adilson  Henrique  França,  Maicon
Rodrigo Goiembiesqui, Robson Paiva do Amparo, Rodrigo Meireles Cursino, Telma
de Fátima Lima Vieira, Waldemir da Silva e Wellington Felipe dos Santos Rezende.
– ABERTURA - Às dezoito horas, feita a chamada, verificaram-se as presenças de
8 (oito) vereadores. A vereadora Dandara Gissoni chegou após a leitura da Bíblia.
O vereador  Yan Lopes  de Almeida chegou depois  da  leitura  dos projetos.   O
Senhor Presidente: “Há número regimental para a abertura da sessão e
eu  a  declaro  aberta.  Sob  a  proteção  de  Deus,  iniciamos  os  nossos
trabalhos e  determino  a  execução  do  Hino  Caçapavense.”  O  Senhor
Maicon Goiembiesqui procede a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  - ATAS
–  Em apreciação  pela  Casa  as  Atas  da  7ª  e  8ª  Sessões  Ordinárias  do  Ano.
Ninguém  desejando  modificá-las  ou  aditá-las,  as  atas  foram  consideradas
aprovadas.  EXPEDIENTE  – INDICAÇÕES – Foram encaminhadas  à  Senhora
Chefe do Executivo e a quem de direito, as seguintes: DO VEREADOR ADILSON
HENRIQUE  FRANÇA:  De  Nºs  729  a  735;  DA  VEREADORA  DANDARA
GISSONI: De Nºs 736 a 745; DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De
Nºs 759 a 768;  DO VEREADOR ROBSON PAIVA: De Nºs 749  a 758; DO
VEREADOR  RODRIGO  MEIRELES:  De  Nºs  719  a  728;  DA  VEREADORA
TELMA  DE  FÁTIMA  LIMA  VIEIRA:  De  Nºs  782  e   783;  DO  VEREADOR
WALDEMIR DA SILVA: De Nºs 746 a 748; DO VEREADOR VITOR TADEU
CAMILO  DE  CARVALHO:  De  Nºs  769  a  774  e  784;  DO  VEREADOR
WELLINGTON FELIPE REZENDE: De Nºs 775 a 781 e  DO VEREADOR YAN
LOPES DE ALMEIDA: De Nºs 709  a 718/2024. – OFÍCIOS de Nºs 175 e
180/ATL/PGM/2024.  -  Informando  que  a  Prefeita  Municipal  sancionou  e
promulgou  em  leis  municipais,  nos  termos  do  artigo  46  da  Lei  Orgânica  do
Município, os seguintes projetos: Lei Nº 6.136, de 02 de abril de 2024 – Projeto
de  Lei  Nº  09/2024,  de  autoria  do  vereador  Maicon  Rodrigo  Goiembiesqui,
modificando a Lei Municipal nº 6.129, de 04 de janeiro de 2024, que incluindo no
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calendário  oficial  do  Município  a  “FLICA” –  Feira  Literária  de Caçapava.  -  Lei  Nº
6.137, de 04 de abril  de 2024 – Projeto de Lei Nº 22/2024,  de autoria da
Prefeita Municipal, dispondo sobre a Revisão Geral Anual, sem distinção de índices de
remunerações  dos  Servidores  Públicos  do  Município,  bem como dos  proventos  da
inatividade  e  das  pensões,  e  sobre  o  valor  do  auxílio  alimentação  concedido  aos
Servidores  Municipais  e  dá  outras  providências. -  PROJETOS  –  Foram  lidos,
considerados objetos de deliberação e encaminhados às comissões permanentes
da  Casa: PROJETOS DE  LEI  Nºs  26  a  34/2024;  PROJETO DE  DECRETO
LEGISLATIVO  Nº  06/2024  e  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº
06/2024. O 1º Secretário faz a leitura dos ofícios das Executivas Municipais dos
partidos  PSB,  Republicanos  e  União  Brasil,  comunicando  o  seguinte:  os
vereadores  Maicon  Goiembiesqui  e  Robson  Paiva  agora  fazem  parte  do
Republicanos;  os  vereadores  Wellington  Rezende  e  Telma  Viera  fazem parte,
agora, do União Brasil, e a vereadora Dandara Gissoni passou a fazer parte do
PSB.   -   REQUERIMENTOS  -  Foi  lido,  considerado  objeto  de  deliberação  e
aprovado  por  unanimidade: DO  VEREADOR  RORIGO  MEIRELES:  De  Nº
147/2024. Os demais REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ROBSON PAIVA e
OUTROS: De Nº 155 –  Requerendo a inclusão na presente Ordem do Dia, do
Projeto de Lei Complementar Nº 05/2024, de autoria da Prefeita Municipal, que
dispõe sobre a alteração da Lei Complementar nº 291, de 03 de maio de 2013,
que  dispõe  sobre  a  criação  do  Programa  de  Incentivo  ao  Desenvolvimento
Econômico do Município de Caçapava; em regime de urgência especial, conforme
artigo 134 do Regimento Interno.  O Senhor Presidente consulta as lideranças
partidárias com relação ao encaminhamento da votação do requerimento. Todas
as  lideranças  manifestaram-se  a  favor  da  inclusão  do  projeto;  sendo  o
requerimento aprovado por unanimidade e o respectivo projeto incluído na Ordem
do  Dia.   –  DO  VEREADOR VITOR TADEU DE  CARVALHO:  De  Nº  153  –
Requerendo  informações  sobre  o  cumprimento  da  Lei  nº  6.134/2024,  recém
sancionada, que garante o direito dos usuários ao acesso eletrônico acerca dos
plantões médicos na rede municipal de saúde; - De Nº 154 – requer informações
sobre o cumprimento da Lei nº 5.821/2021, que dispõe sobre a obrigatoriedade
da divulgação de listagens de pacientes que aguardam por consultas com médicos
especialistas, exames e cirurgias na rede pública de saúde municipal de Caçapava.
O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra,  indaga à Prefeitura para poder refletir
“qual é o seu lugar na fila”. Diz que sua intenção é fazer com que a população
tome conhecimento da lista de espera para o atendimento médico para exame e
cirurgias,  pois  o  munícipe não  sabe quanto tempo aguardará.  Diz  que muitas
pessoas  procuram os  vereadores  e  até  servidores  públicos  para  saber  quanto
tempo  vai  demorar  o  atendimento.  Diz  que  se  trata  de  saúde.  Tece  outras
considerações  sobre  o  assunto,  reforçando  seu  pedido  para  que  a  lei  seja
cumprida,  registando  seus  argumentos.  Aprovados  por  unanimidade.  –  DO
VEREADOR  YAN  LOPES  DE  ALMEIDA:  De  Nº  142  –  requer  informações
referentes  à  locação  de  maquinários;  -  De  Nº  143  –  requer  informações
referentes às câmeras de segurança na cidade de Caçapava;  - De Nº 144 –
requer  informações  sobre  a  limpeza,  roçagem  e  desassoreamento  de  rios  e
córregos da cidade de Caçapava; - De Nº 145 – requer informações referentes à
construção  do  ESF  Aldeias  da  Serra  e  –  De  Nº  146  –  requer  informações
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referentes à Rua Santo Antonio.  O Senhor Yan Lopes, com a palavra, comenta
apenas sobre o último requerimento, solicitando explicações relativas ao problema
existente na pavimentação asfáltica da Rua Santo Antonio e solicita uma resposta
para  passar  à  população.  Aprovado  por  unanimidade.  –  DA  VEREADORA
DANDARA  GISSONI:  De  Nº  148  –  requerendo  informações  quanto  à
possibilidade de estudos sobre tráfego e sinalização viária na rotatória de acesso
ao  Residencial  Pinus  Iriguassu;  -  De Nº  149 –  requer  informações  sobre  as
condições de trabalho dos profissionais auxiliares de serviços gerais da prefeitura
de Caçapava; - De Nº 150 – requer informações sobre a possibilidade de realizar
um mutirão de limpeza e conscientização nos bairros Pinus Iriguassu e demais
bairros  que  possam  se  beneficiar  dessa  iniciativa;  -  De  Nº  151  –  requer
informações sobre as indicações enviadas ao Poder Executivo e  – De Nº 152 –
requer  informações  sobre  a  Portaria  nº  274/2024,  que  estabelece  os  novos
valores referentes à manutenção de novos estabelecimentos públicos de educação
infantil.  A  Senhora  Dandara  Gissoni,  com  a  palavra,  diz  que  todos  os
requerimentos foram apresentados em forma de indicação, mas como não foram
atendidos e não há obrigação de resposta, então está apresentando-os novamente
em forma de requerimento.  Discorre explicando cada requerimento.  Aprovados
por unanimidade.  - MOÇÕES – Foram lidas, consideradas objetos de deliberação
e encaminhadas às pessoas endereçadas: - Da vereadora Dandara Gissoni: De
congratulações/louvor: De Nºs 118 a 122 – respectivamente -  ao Senhor
Paulo Eduardo de Souza, carinhosamente conhecido como Tico, pelos 37 anos de
serviços dedicados ao nosso município; à Luiza Eliana Fátima, pelo excepcional
trabalho realizado na FUSAM; aos membros do Sindicato dos Servidores Públicos
Municipais de Caçapava e Jambeiro, por sua incansável dedicação e coragem na
defesa dos direitos e interesses da categoria, mesmo quando confrontados com
desafios  significativos,  incluindo indícios  de conduta antissindical,  por  parte  do
Poder Executivo Municipal; à Vereadora Liliane Gabriele dos Santos (PL), por sua
dedicação  à  população  da  cidade  de  Aparecida;  à  Vereadora  Maria  Aparecida
Zanon  Casaca  (PSB),  por  sua  dedicação  e  notável  contribuição  para  o
desenvolvimento  dos  cidadãos  de  Cabrália  Paulista; -  Do  vereador  Maicon
Goiembiesqui: De congratulações: De Nºs 113 a 117 – respectivamente –
à padaria Elite, que auxiliou no café de acolhida aos eleitos dos programas Câmara
Jovem e Prefeito Mirim; às escolas Estaduais, Municipais e Privadas que aderiram
aos  Programas  Câmara  Jovem e  Prefeito  Mirim;  aos  membros  das  comissões
constituídas para realizar os trabalhos dos Programas Câmara Jovem e Prefeito
Mirim; ao Secretário de Educação Estadual, bem como à Dirigente Regional de
Ensino,  Senhora  Lidiane  da  Silva  César  Gonçalves,  pela  adesão  das  escolas
estaduais ao Programa Câmara Jovem e Prefeito Mirim e  ao atleta de Judô do
Flamengo  caçapavense,  João  Gabriel  Santos  Palma,  pela  conquista  no
Campeonato Brasileiro Regional - SUB-15; Do vereador Robson Paiva: De Nºs
107  a  109  –  de  congratulações  –  respectivamente  -  à  atleta  Daniela
Damásio, pela conquista na 2ª Etapa do Campeonato Paulista de BMX; à atleta
Sabrina Costa, pela conquista na corrida dos Campeões da Copa Vale Open e ao
atleta Ederson Vilela Pereira, pela conquista na Maratona Internacional de São
Paulo.  – Da vereadora Telma Vieira: De Nº 112 – de congratulações – ao
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PSD – Partido Social Democrático, por sua importante atuação na gestão 2021-
2024  na  política  caçapavense.  (a  referida  moção  é  lida  na  íntegra).    -  Do
vereador Vitor Tadeu de Carvalho: De Nºs 110 e 111 – de congratulações
– respectivamente:  ao CONSPAC – Conselho de Pastores de Caçapava, pela
realização da Marcha pela Vida e ao atleta Caçapavense Ederson Vilela Pereira,
pela  terceira  colocação  na 28ª  Maratona Internacional  de São Paulo,  sendo o
melhor Brasileiro na disputa. Esgotado o material do Expediente, fica franqueada a
palavra aos Senhores Vereadores para  – EXPLICAÇÃO PESSOAL – O Senhor
Waldemir da Silva, com a palavra, comenta sobre a unidade básica de saúde
que está sendo construída no Bairro Aldeias da Serra. Diz que esse posto de saúde
trará benefício para aquele bairro e o município e está em fase final. Registra que
é a primeira vez que uma administração está fazendo três postos de saúde e isso
é algo muito importante. Comenta que a participação dos vereadores foi muito
importante para que essas construções se realizassem, pois contribuíram com os
recursos. Diz que a cidade tem problemas, mas está “andando” e afirma “tirar o
chapéu”  para  essa  construção. O  Senhor  Maicon  Goiembiesqui,  com  a
palavra,  cita  os  bairros  cujas  indicações  estão  sendo  atendidas  com  as
reivindicações apresentadas. Discorre sobre o projeto que deu entrada na Casa
relativo à declaração de bem imaterial, cultural, religioso e turístico da semana
santa. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, mais uma vez volta a falar
de  uma  situação  pessoal  que  está  passando  dentro  da  prefeitura,  enquanto
servidora  pública  que  está  sendo  investigada  em  processos  administrativos
movidos pelo município contra ela. Discorre sobre o assunto, fazendo um discurso
exaltado  e  contundente  contra  membros  da  prefeitura,  os  quais  estão
desenvolvendo  esse  processo,  e  contra  a  administração  em  si.  O  Senhor
Wellington Rezende, com a palavra,  tece considerações sobre as indicações
que apresentou na sessão e sobre os problemas que estamos enfrentando com o
aumento da dengue em nossa cidade e os desafios da área da saúde municipal.
Manifesta seu apoio à terceirização de mão de obra dentro da prefeitura, pois em
muitas áreas da prefeitura a mão de obra está escassa; diz que  o  servidor  não
está  dando  conta  da  demanda  de  serviço.  Ninguém mais  se  manifestando,  o
Senhor Presidente declara encerrado o Expediente e solicita ao 1º Secretário
que  faça  a  chamada  dos  Senhores  Vereadores  para  a  -  VERIFICAÇÃO  DE
PRESENÇAS  -  às  dezenove  horas  e  trinta  minutos,  feita  a  chamada,  foram
constatadas as presenças de 10 (dez) vereadores, o Senhor Presidente passa à
–  ORDEM  DO  DIA  –  Por  força  de  requerimento:  PROJETO  DE  LEI
COMPLEMENTAR  Nº  05/2024  -  De  autoria  da  Prefeita  Municipal,  Pétala
Gonçalves Lacerda, dispondo  sobre a alteração da Lei Complementar nº 291, de
03 de maio de 2013, que dispõe sobre a criação do Programa de Incentivo ao
Desenvolvimento Econômico do Município de Caçapava.  – 1ª Discussão:  O 1º
Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que os pareceres
das comissões de justiça e redação e de finanças e orçamento são favoráveis ao
projeto.  O  Senhor  Robson  Paiva,  com  a  palavra,  diz  que  apresentou  o
requerimento de inclusão da matéria, pois entendeu a sua importância para o
crescimento da cidade, tendo em vista que está propondo mudanças no incentivo
fiscal, dentro da legalidade, sendo um passo significativo. O Senhor Wellington
Rezende,  com  a  palavra,  diz  que  desde  o  ano  de  2021  tem  solicitado  a
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atualização do PRIDE e que o projeto está isentando as empresas do IPI em 50%
(cinquenta por cento), podendo chegar a 100% (cem por cento), conforme os
pontos que a empresa atingir e, dessa forma, deixando a cidade mais competitiva
para o mercado.  O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra,  diz que sua única
questão é o fato de colocar os empregos uma porcentagem de 70% (setenta por
cento)  para  caçapavenses.  Diz  que  é  favorável  ao  projeto,  mas  aponta  essa
questão.   Ninguém mais  se  manifestando;  em votação  nominal;  o  projeto  foi
aprovado por 9 (nove) votos.  – 2ª Discussão:  Ninguém se manifestando; em
votação nominal, o projeto foi aprovado por 9 (nove) votos, sendo encaminhado à
Prefeita Municipal para sanção e promulgação. Votaram a favor do projeto, nas
duas votações, os vereadores: Adilson Henrique França, Dandara Gissoni, Maicon
Rodrigo Goiembiesqui, Robson Paiva do Amparo, Rodrigo Meireles Cursino, Telma
de Fátima Lima Vieira, Waldemir da Silva, Wellington Felipe dos Santos Rezende e
Yan Lopes de Almeida. - PROJETO DE LEI Nº 19/2024 – De autoria do vereador
Vitor Tadeu Camilo de Carvalho, modificando o artigo 3º da Lei nº 4.885, de 31 de
julho de 2009. – 2ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa
do projeto; ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por
unanimidade,  sendo  encaminhado  à  Prefeita  Municipal  para  sanção  e
promulgação.  – PROJETO DE LEI Nº 129/2023 – De autoria do vereador Maicon
Rodrigo Goiembiesqui, denominando “Professora Dulcinéa Gaioso Firmino” a escola
municipal  que  especifica  e  dá  outras  providências.  –  2ª  Discussão: O  1º
Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto; ninguém se manifestando;
em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo  encaminhado  à
comissão de justiça e redação para apresentação da Redação Final. - PROJETO DE
LEI Nº 12/2024 –  De autoria do vereador Wellington Felipe dos Santos Rezende,
denominando as vias públicas que especifica do Loteamento Jardim Pitangueiras. – 2ª
Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto; ninguém
se manifestando; em votação; o projeto foi  aprovado por unanimidade, sendo
encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação.  – PROJETO DE
LEI Nº 02/2024 – De autoria do vereador Wellington Felipe dos Santos Rezende,
denominando as vias públicas que especifica do Loteamento Jardim Pitangueiras.
– 1ª Discussão:  O 1º Secretário  faz a leitura da nota explicativa do projeto e
informa que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e
orçamento são favoráveis ao projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o
projeto foi aprovado por unanimidade. – PROJETO DE LEI Nº 11/2024 – De autoria
da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, dispondo sobre o cadastramento de
cães e gatos, através do Registro Geral do Animal no Município de Caçapava.  – 1ª
Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa
que os pareceres das comissões de justiça e redação e de proteção e defesa dos
animais são favoráveis ao projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto
foi aprovado por unanimidade.  – PROJETO DE LEI Nº 13/2024 – De autoria do
vereador Rodrigo Meireles Cursino,  instituindo o “Abril  Grená” no Município de
Caçapava e dá outras providências. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura
da  nota  explicativa  do  projeto  e  informa que  os  pareceres  das  comissões  de
justiça e redação e de finanças e orçamento são favoráveis ao projeto. O Senhor
Rodrigo  Meireles,  com  a  palavra,  diz  que  foi  procurado  pela  APCD  para
apresentar o projeto em questão. Diz que a lei existe em inúmeras cidades. Tece
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considerações sobre o tema, explicando sobre o bom cuidado com a saúde bucal.
A Senhora Dandara Gissoni,  com a palavra,  manifesta apoio  ao projeto e
recorda-se que apresentou projeto semelhante dedicado exclusivamente ao câncer
bucal. Faz considerações sobre o assunto. Ninguém mais se manifestando; em
votação; o projeto foi aprovado por unanimidade. Esgotado o material constante
na pauta da Ordem do Dia, fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores
para tratar de  – ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – O Senhor Rodrigo
Meireles,  com  a  palavra,  diz  que  tem  recebido  muitas  mensagens  de
reclamações sobre a demora no atendimento na FUSAM. Diz que a demora no
atendimento chega a ser de cinco a seis horas. Fala que há apenas uma coletora
para exames no período noturno e com isso o tempo de demora só faz aumentar.
Apela para que providências sejam tomadas. Entende que não adianta apenas
massacrar  a  FUSAM,  e  sim buscar  soluções  e  vias  para  sanar  os  problemas.
Convida todos os presentes para a audiência pública da FUSAM, amanhã, nesta
Casa.  O Senhor Wellington Rezende, com a palavra, diz que a FUSAM é um
desafio e é preciso explicar  que há a falta  de servidores para atender  àquela
demanda. Diz que precisamos salientar que os servidores que lá se encontram
estão sobrecarregados. Evidencia que o dengário construído na FUSAM recebeu
apenas a verba de quatrocentos mil reais do Governo do Estado de São Paulo e
que esse valor é pífio. Diz que é preciso da intervenção de mais deputados para
melhorar essa situação. Diz que já solicitou apoio dos deputados do União Brasil
para  enviar  recursos  no  combate  à  dengue.  Registra  que  tem  cobrado  a
regulamentação da sua lei de combate à dengue, pedindo o apoio da vigilância
sanitária para ter acesso a todas as residências. Fala sobre o investimento das
empresas na cidade, confirmando seu entendimento de que a geração de renda e
de emprego irão alavancar a cidade, sendo que a prefeita Pétala foi a que mais
trouxe  investimento  para  a  cidade. A  Senhora  Dandara  Gissoni,  com  a
palavra, diz que pensou muito antes de usar a tribuna da Casa para falar sobre
esse assunto. Porém, diz que o assunto já foi abordado na sessão passada e, por
conta  disso,  decidiu  falar  e  para  deixar  claro,  para  todo mundo,  que  não vai
recorrer da decisão proferida pela juíza, relativa ao processo que moveu contra o
vereador Wellington, pelo ocorrido no ano passado, neste Plenário, entre os dois.
Afirma  que,  a  partir  dessa  decisão,  encerra  aqui  esse  processo  e  toda  essa
história.  Passa  a discorrer  sobre o  sofrimento pelo  qual  passou desde quando
aconteceu aquela situação, enaltecendo a violência e perseguição que sofreu por
conta do ocorrido e por ter denunciado.  O Senhor Maicon Goiembiesqui, com
a palavra, fala dos trabalhos que estão sendo desenvolvidos pela Câmara Jovem,
com  a  sessão  de  posse  dos  vereadores,  prefeito  e  vice-prefeito  mirim.  Faz
considerações  dos  problemas  existentes  na  área  da  saúde  e  com  FUSAM  e
secretaria de saúde. Sugere a descentralização dos problemas e do atendimento
na FUSAM, descentralizando e “desafogando” o Pronto Socorro, utilizando-se mais
os  postos  de  saúde  dos  bairros.  Discorre  sobre  o  assunto.   O Senhor  Vitor
Tadeu,  com  a  palavra,  manifesta  seu  apoio  à  sugestão  apresentada  pelo
vereador  Maicon  sobre  a  descentralização  do  atendimento  no  Pronto-Socorro,
fazendo suas considerações. Salienta a “politização” dos cargos na FUSAM, o que
muito prejudica no funcionamento daquela fundação e diz temer essa situação.
Registra a realização da “marcha pela vida”, no último fim de semana, promovida
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pela comissão de pastores evangélicos da cidade.  Diz que foi um evento muito
bem-organizado e  feito  para  as  famílias  e  em favor  da  vida.  Esclarece que o
convite para esse evento não tem nenhuma ligação com o partido MDB, se alguém
usou o partido para efetuar o convite, o fez de forma equivocada.  Ninguém mais
se manifestando, o Senhor Presidente declara encerrada a presente sessão, às
vinte  horas  e  trinta  e  cinco  minutos,  sendo  esta  Ata  lavrada.  Eu,  Denise
Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 1º Secretário, a
subscrevi. Aprovada em 23 de abril de 2024.
   

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho
O PRESIDENTE

 
Maicon Rodrigo Goiembiesqui 

1º SECRETÁRIO 
 

Telma de Fátima Lima Vieira
2ª SECRETÁRIA 
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